

Правительство готово отменить налог на покупку валюты

Необходимость в сохранении налога на покупку иностранных денежных знаков отпала. Об этом заявил глава российского правительства Михаил Касьянов, предваряя рассмотрение на заседании правительства РФ этого законопроекта. Он отметил, что "за все время его действия эффективность этого акта оказалась минимальной". Касьянов напомнил, что этот налог был введен в числе антикризисных мер в 1998 году для того, чтобы привнести стабильность на валютный рынок.

В ходе выступления глава правительства также обратил внимание на то, что объем страхования в ВВП до сих пор остается крайне низким, и необходимо изменить законодательную базу, чтобы этот сектор активно развивался. А между тем, это "как раз та сфера, которая призвана гарантировать клиентам, а именно: населению и промышленности, предсказуемое, стабильное и гарантированное будущее". Кроме того, страхование должно обеспечить трансформацию средств предприятий и населения в долгосрочные инвестиции. То есть, подчеркнул Касьянов, страхование является тем сектором, который обеспечивает экономический рост. Объем страхования в ВВП до сих пор остается низким - 1,5% в 2000 году и в 2001 году - 3% ВВП.

Касьянов считает необходимым, таким образом, изменить законодательную базу и совершенствовать подзаконные акты, чтобы этот сектор стал активно развивающимся. В нем до сих пор остается много ограничений, в том числе на доступ иностранного капитала. "Некоторые из этих ограничений не только бессмысленны, но и вредны", - сказал премьер-министр, указав на необходимость комплекса мер по стимулированию работы иностранного капитала на внутреннем российском рынке страхования.

Автор: Артур Скальский © <http://www.rbc.ru/> СТРАНА, МИР 2259 26.04.2002, 16:55 282

URL: <https://babr24.com/?ADE=74343> Bytes: 1623 / 1623 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)